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PROTOKOLL, ÅRSMÖTE 2006 
 
Tid Tisdagen den 10 oktober 2006, kl 18.30 
Plats Sal 115, Dalsjöskolan 
 
Närvarande Jan-Ola Carlsson, Madeleine Romild, Pernilla Nyberg, Maria Vidlund-Endresen, Eva 

Londré, Marie Blackenfelt, Marie Kuurne, Annika Åkesson, Ann-Sofie Ullenius, Ingela 
Floberg, Gina Larsson, Anna Brunander, Caroline Nordblad, Rikard Grön, Karin 
Andersson, Anna Åkesson, Fredrik Larsson, Gunilla Axelsson, Helene Evertsson, 
Monica Svensson, Jan-Erik Varildengen. 

 
1. Jan-Ola Carlsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
2. a) Till ordförande för årsmötet valdes Jan-Ola Carlsson. 
 

b) Till sekreterare för årsmötet valdes Madeleine Romild. 
 
c) Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Annika Åkesson och Eva Londré. 

 
3. Mötet fastställde att årsmötet var stadgeenligt utlyst. 
 
4. Dagordningen godkändes. 
 
5. a) Ordförande föredrog verksamhetsberättelsen. 

 
       b) Ordförande föredrog resultat – och balansräkning. Revisorns berättelse lästes upp. 
 
6. Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
7. a) Styrelsens förslag till verksamhetsplan, budget och medlemsavgift lästes upp. Förslag om 

oförändrad medlemsavgift. Ingen budget görs upp, styrelsen behandlar uppkomna utgifter under 
året. 

 
b) Inga övriga förslag från styrelsen. 
 
c) Förslag fördes fram från medlemmar och lades till verksamhetsplanen. Styrelsen ska aktivt söka 
arbetsformer/-insatser som stöder skolans verksamhetsutveckling. 
 

8. Handlingsprogram och verksamhetsplan fastställdes enligt förslag från styrelsen, med tillägg som 
föreslogs av medlemmar. 
 

9. Medlemsavgift och budget fastställdes enligt förslag från styrelsen. 
 
10. Val av styrelse: 

a) Till ordförande för ett år valdes Madeleine Romild. 
 
b) Till ordinarie ledamöter för två år valdes Mariana Saikkonen, Marie Blackenfelt och Rikard 

Grön. Kvar ytterligare ett år är Eva Londré, Pernilla Nyberg och Maria Vidlund Endresen. 
Invald för ett år är också Jan-Ola Carlsson. 

 
c) Till suppleanter för två år valdes Anna Brunander, Helene Evertsson, Jan-Erik Varildengen 

och Caroline Nordblad. Kvar ytterligare ett år är Eve-Line Töth. 
  

11. a) Till revisor för ett år valdes Monica Svensson. 
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b) Till revisorsuppleant för ett år valdes David Håkansson. 
 
12. Övriga frågor: 

På ”Kyrkbladets” sistasida finns möjlighet att få med en notis om Föräldraföreningen. Förslag på 
punkter vi kan lyfta fram där. 

 
13. Ordförande förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
 
 
 
Madeleine Romild   Jan-Ola Carlsson 
Sekreterare    Ordförande 
 
 
 
 
 
 
Annika Åkesson   Eva Londré 
Justerare    Justerare 


